

美国大选竞争如火如荼

民调显示,罗姆尼支持率追平奥巴马

□据 新华社华盛顿10月8日电

美国知名民调机构盖洛普公司8日公布的民调结果显示,在3日举行的首场总统电视辩论后,共和党总统候选人罗姆尼的民意支持率追平现任总统奥巴马,抹去对手在辩论前多达5个百分点的领先优势。

这一结果证实了大部分评论家近日的猜测:罗姆尼凭借辩论中的出色表现,赢得选战主动。盖洛普民调显示,多达72%的选民认为罗姆尼是这场辩论的赢家。

分析人士指出,首场辩论告捷让罗姆尼拿到“发球权”,但他

仍面临持续得分以夺取优势的压力,因为奥巴马阵营肯定将迅速调整状态,力图让选情止跌回升。一场电视辩论,搅乱了本已有些沉闷的选举格局,让选战形势在距投票日仅有一个月不到的之际变得白热化。

首场辩论对选情影响巨大的一个重要原因,也许是媒体与评论家在辩论前普遍看好奥巴马,因而难以接受他“让人倒吸一口凉气”的临场表现。奥巴马为什么发挥那么差,成为美国各大电视台政治脱口秀节目中的热门话题。

对此,奥巴马阵营战略师戴维·阿克塞尔罗德的解释很简单:

罗姆尼辩论时有意隐瞒在税收政策等问题上的真实立场,让奥巴马猝不及防。奥巴马阵营高级顾问罗伯特·吉布斯则承诺,下一场辩论,奥巴马将作好准备,让罗姆尼的“狡辩”无处容身。

在这种情况下,一方期待再接再厉,另一方已经痛定思痛,双方都有足够动力确保己方候选人在本月16日第二场总统辩论上全力出击。与此同时,将于11日在肯塔基州举行的副总统辩论的重要性也随之提升。副总统拜登从6日开始已在特拉华州威尔明顿的老家“闭关”,准备与共和党副总统候选人保罗·瑞安一决高下,而瑞安也将于9日开始闭门谢客。

图说天下



欧元区永久性救助基金正式生效

10月8日,国际货币基金组织总裁拉加德(右)在卢森堡举行的欧盟财长会议前与欧元集团主席容克交谈。

当天,容克在卢森堡宣布,欧元区永久性救助基金——欧洲稳定机制正式生效。(新华社发)



纽约举行第68届哥伦布日游行

10月8日,在美国纽约第五大道,纽约中学生挥舞彩旗参加游行。

当日,纽约市举行第68届哥伦布日游行活动,以纪念意大利航海家克里斯托弗·哥伦布在1492年的探险远征中首次发现美洲大陆。(新华社发)

俄公布2020年后太阳系行星探测计划

当地时间10月8日 俄罗斯联邦航天署署长弗拉基米尔·波波夫金表示 俄罗斯准备在2020年至2025年,向金星、火星和木星等地球周边的行星发射探测器

2020年至2021年重启向火星卫星发射“福布斯-土壤”探测器项目
2011年11月首次发射失败,是俄罗斯近15年来探索火星的首次尝试

2022年向木卫三发射着陆探测器
考察该星球上是否有生命征兆

2020年至2025年实施“金星-D”项目
通过在轨探测器、着陆探测器等多种手段研究金星

2020年后的航天计划中还包括研究太阳风、观测太阳极地等



新华社记者 曲振东 编制

8秒内暴跌920点

人为失误致印度股市闪电崩盘

□新华社10月9日电

印度一家金融经纪企业8日承认,一名交易员的人为失误导致5日股市闪电崩盘,但请求消除因错误交易导致的损失。

Emkay全球金融服务公司5日错误发出价值1.25亿美元的一系列订单,致使一些大型金融企业股票遭到严重打击,位于孟买的印度国家证券交易所主要大盘股“漂亮50”指数在8秒内暴跌920点。“在执行一个交易命令时,一

名交易员犯了一个善意的错误。”Emkay在一份声明中说,“当意识到这个错误时,我们迅速联系国家证券交易所,并与对方协调全部后续行动。”

发生异动后,国家证券交易所交易暂停15分钟。交易重启后,“漂亮50”指数迅速恢复相对正常水平,当天以下跌0.7%收盘。

Emkay尚不清楚这起错误对任何种责任。这家企业称,希望“这种显而易见的错误”证明,应当取消这些交易。

印度财政部长帕拉尼亚潘·奇丹巴拉姆6日与印度证券交易委员会多名高级官员会后告诉记者,确信印度股市没有“系统性风险”。

受错误交易影响,Emkay股票5日下跌严重。经过周末之后,8日早晨再次开盘,Emkay股票下跌9.98%至每股27.95卢比(约合0.53美元)。

美国股市2010年5月曾发生闪电崩盘,在恢复前的几分钟内,道琼斯指数下跌1010点,大约9%。

这个真的不行!

日本冲绳知事向首相递交撤销“鱼鹰”部署计划请愿书

□据 新华社东京10月9日电

据日本媒体报道,日本冲绳县知事仲井真弘多9日在东京向首相野田佳彦递交了撤销部署MV-22“鱼鹰”倾转旋翼机计划的请愿书。

仲井真当天与野田举行会谈,随后递交请愿书,要求政府撤回在冲绳部署“鱼鹰”倾转旋翼机计划,并尽早迁移普天间基地。

仲井真说,“鱼鹰”倾转旋翼机事故频发,部署在位于市中心的普天间基地并不合理,民众的反对情绪日渐高涨。日本政府应修订部

署计划,让日本全国来共同承担部署任务。

野田说,“鱼鹰”倾转旋翼机运营的前提是确保安全以及最大限度地顾及对当地民众的影响。日本政府将继续执行“日美联合委员会”达成的相关协议,并将进一步强化普天间基地迁移及振兴冲绳等政策。

据报道,美军计划本月内正式将12架“鱼鹰”倾转旋翼机投入训练,以普天间基地为据点,每月派架数飞往岩国基地等驻日美军基地,在本州、四国和九州等日本各地进行低空飞行训练。

对韩国弹道导弹射程增至800公里作出反应 朝鲜将美国本土置于“命中打击圈”

□新华社平壤10月9日电

据朝中社报道,朝鲜国防委员会发言人9日就韩美公开新的“导弹政策宣言”发表声明,在阐述朝鲜原则立场的同时,宣布朝鲜军队将美国本土置于“命中打击圈”。

声明说,韩美公开“导弹政策宣言”是“不断将朝鲜半岛局势推向临界点,企图在任意时刻点燃侵略战争的导火索”。“导弹政策宣言”使美国的对朝敌视政策越来越明确。

声明表示,由于韩国导弹打击范围覆盖朝鲜全境,朝鲜军队和人民将千方百计地加强军事因应态势。战略导弹部队等朝鲜军队不仅将韩国,而且将驻韩美军基地,乃至

日本、关岛以及美国本土都置于“命中打击圈”,朝鲜“对此不再隐瞒”。

声明强调,朝鲜针对美国在韩国等各种势力作好了一切准备,将以核回应核,以导弹回应导弹。

声明最后表示,韩美“导弹政策宣言”隐藏着美国建立对亚洲大陆的战略包围网,破坏这一地区的和平与稳定,并借此确立美国对亚太地区控制权的企图。

这是朝方首次对韩美商定将韩国弹道导弹射程增至800公里作出反应。

韩国总统府7日宣布,韩国已与美国商定将韩国弹道导弹射程增至800公里。此举意味着从韩国中部地区发射的弹道导弹能够覆盖朝鲜全境。

<h3>企业名片</h3> <p>订版热线:63232112 63232133</p> <p>友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。</p>	<h3>白马寺牌酸牛奶</h3> <p>中国绿色食品 中国酸奶十大畅销品牌 57年绿色新鲜品质</p>
<h3>洛阳市第二中医院</h3> <p>天天有名医 假日不休</p> <p>涧西区九都西路 64313645 64792150</p>	<h3>洛阳亚峰整形美容</h3> <p>赵维亚主任 特长 改脸型/双眼皮/提眉 眼袋/激光美容</p> <p>电话:13803885120 63917111 地址:解放路与唐宫路交叉口向南50米亚峰3楼</p>